## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

## "INTI MUNDO S.A."

Viajes y Turismo a nivel Nacional, Disponemos de Unidades Modernas.

Dirección: El Calvario # 1270 y Av. Equinoccial • Oficina: 2397-169
Telfs.: 2395-124 / 2395-181 / 2394-103 / 2395-191 - San Antonio de Pichincha - Ecuador

CXP: 4858Z

Quito, 30 de Julio del 2011

Señor: Gabriel Enrique Muñoz Valenzuela Presente.-

De mis consideraciones:

Por la presente, me es grato comunicarle que la junta General de Accionistas de la Compañía "Transporte Institucional Intimundo San Antonio S.A." reunida en la Sesión de fecha 30 de Julio del 2011, resolvió por mayoría de votos del capital presente, designarle como Gerente General de la misma, por un período de dos años, contados a partir de la fecha de su inscripción.

No está demás informarle que de conformidad con el artículo Décimo Sexto la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía le toca ejercerla en forma conjunta o separada del **Presidente**, indistintamente según el artículo catorce.

La Compañía de Transporte Institucional Intimundo San Antonio S.A., se constituye mediante escritura pública celebrada ante el Notario 24 Doctor Jorge Campos Delgado el 23 de Agosto de 1994, siendo inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 6 de Octubre de 1994, bajo el número 2465 del Registro Mercantil – Tomo 125.

Se servirá dejar constancia a continuación de esta nota de la aceptación a las funciones encomendadas.

Atentamente

onci UUOZ

Jorge Isaias Muñoz Valenzuela PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "TRANSPORTE INSTITUCIONAL INTIMUNDO SAN ANTONIO S.A."



Acepto la designación de Gerente General de la Compañía de Transporte Institucional Intimundo San Antonio S.A., recaída a mi favor, comprometiéndome a desempeñar fiel y cabalmente las funciones encomendadas.

Gabriel Enrique Muñoz Valenzuela

C.I. 170396727 - 1

San Antonio de Pichincha, 30 de Julio del 2011

Con esta fecha queda inscrito el presenta documento bajo el No. 11158 del Registro

de Nombramientos Tomo No....

- 3 AGO 2011 Quito, a...

REGISTRO MERCANTA

REGISTRADOR MERCANTIL